7 класс
Коэффициент полезного действия.
Лабораторная работа «Измерение КПД при подъеме тела по наклонной плоскости»
https://yandex.ru/video/preview/?filmId=12107954592009282868&text=%D0%9B%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B0+%C2%AB%D0%98%D0%B7%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%9A%D0%9F%D0%94+%D0%BF%D1%80%D0%B8+%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%8A%D0%B5%D0%BC%D0%B5+%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B0+%D0%BF%D0%BE+%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B9+%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8%C2%BB&path=wizard&parent-reqid=1589222653996929-494013255756537766100121-production-app-host-sas-web-yp-119&redircnt=1589222715.1 
Энергия. Кинетическая энергия. Потенциальная энергия взаимодействующих тел.
Превращение одного вида механической энергии в другой.
Письменные ответы на вопросы и выполнение упражнений.
Обязательная работа на ШЦП.


8 класс
Контрольная работа по теме «Электромагнитные явления»
§§ 63-69 Письменные ответы на вопросы и выполнение упражнений
Обязательная работа на ШЦП.


9АБ классы
Повторение. «Законы взаимодействия и движения тел»
Вариант 1.
1. За какое время автомобиль, двигаясь с ускорением 0,4 м/с2 увеличит свою скорость с 12 до 20 м/с?
2. Тело свободно падает с высоты 45 м над землей. Какую скорость имеет тело в момент удара о землю?
3. С какой силой надо тянуть ящик массой 20 кг по полу с ускорением 0,5 м/с2, если сила сопротивления движения равна 5 Н?
4. Человек массой 70 кг, бегущий со скоростью 6 м/с, догоняет тележку массой 100 кг, движущуюся со скоростью 1 м/с, и вскакивает на нее. Определите скорость тележки с человеком.
5. Средний радиус планеты Меркурий 2420 км, а ускорение свободного падения 3,72 м/с2. Найдите массу Меркурия.
Вариант 2.
1. Какой путь пройдет электрокар за 8 с, двигаясь из состояния покоя с ускорением 3 м/с2?
2. Стрела выпущена из лука вертикально вверх со скоростью 20 м/с. Какова максимальная высота подъема стрелы?
3. Определите силу, с которой груз массой 10 кг давит на подставку, если она вместе с грузом движется вверх с ускорением 2,5 м/с2 .
4. Железнодорожный вагон массой 10 т, движущийся по горизонтальному пути со скоростью 20 м/с, сталкивается с неподвижной платформой массой 5 т. С какой скоростью поедут вагон и платформа, если сработает автосцепка?
5. Средняя высота, на которой спутник движется над Землей, 1700 км. Определите скорость движения спутника, если радиус Земли 6400 км.

Повторение «Механические колебания и волны»
[image: http://xn--b1agatflbfbtgq5jm.xn--p1ai/wp-content/uploads/2018/09/kr3-1.jpg]
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BAPHAHT N: 1

Ilpn u3MepeHHMH IyJbca 4YesJoBeKa ObLIO 3apHKCHPOBAHO
75 myabcanuit KpoBu 3a 1 MuHYTy. OIpefieluTe IepHOJ
COKpAIIEHNS CepJeYHOM MBILIIIbI.

1) 08¢ 2) 1,25¢ 3) 60c 4) 75 ¢

AMmuuTya cBoGOAHBIX KoneGaHMi Tesa paBHa 3 cM. Ka-

KoM MyTh MpOLLIO 3T0 TeJo 3a 1/2 nepuofa xosebaHmit?
1) 3cm 2) 6cm 3) 9cm 4) 12 cm

Ha pucyHke npejcraBjieHa 3aBHCHMOCTb KOODAMHATHI L(€H-
Tpa 1Iapa, MOJABEIIEHHOTO HA MPY’KHHE, OT BpemeHH. Ompe-
JleJIUTe aMILUIUTYAY KoJeGaHMA.
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1) 2,5cm 2) 5cm 3) 10cm 4) 20 cm

BosHa ¢ uacroToit 4 Iy pacmpocTpaHseTcs IO LIHYpY CO

ckopocThbio 8 M/c. JInuHa BOJHBI paBHa

1) 0,5m 3) 32m
2) 2m 4) pndA pellleHNS He XBATaeT NAHHBIX

Kakue usmenenus OTMeYyaeT 4YeJIOBEeK B 3BYKe IIpM yBeJH-
YeHWH aMILUIMTYABI KoJeGaHuii B 3ByKOBOil BoHe?

1) noBbIlIEHHME BHICOTHI TOHA

2) NOHMIKeHHe BBICOTHI TOHA

3) moBBIIIEHHE IPOMKOCTH

4) yMeHbIlIEHHE IPOMKOCTH

OXOTHHMK BBICTPENMJI, HaXoAscb Ha paccTosgHuu 170 M oT
JlecHoro MaccuBa. Yepes CKONbKO BPEMEHM IIOCJI€ BhICTpesIa
OXOTHHUK yCAbIIUT 3X0? CKOpOCTh 3ByKa B Bosayxe 340 m/c.
1) 0,5¢ 2) 1c 3) 2¢ 4) 4c¢

VcTaHOBHTE COOTBETCTBME MeXAy (DUBHIECKHMH SABJICHHSA-
MM ¥ UX Ha3BAHMAMH.

K kax[o#l IOBMLMHU IlepBoro CToiblia MOAGEpUTe COOT-
BETCTBYIONIYIO ITO3UI[MI0 BTODOTO ¥ 3alMINMTE B TaGJIMILy
BBIGpaHHbIE HU(PEI [0/ COOTBETCTBYIONIMMY GyKBaMH.

OUBUYECKUE SBJIEHUS HABBAHUSA
A) CnoskeHHe BOJH B ITPO- 1) Ilpenomnenue
CTpaHCTBe 2) PesoHaHC
B) OrtpakeHne 3ByKOBBIX 3) 9xo
BOJIH OT Iperpaj 4) Tpom
B) Peskoe BozpacTaHHe 5) HHTepdepeHnua

AMILTATYABI KOJMe6aHMit
A B B

3a OfIHO M TO Ke BpeMs IIepBblii MaTeMATHIECKUH MaATHUK
coBepmna 40 koneGaHuit, a Bropoit 60. Onpexenute OTHO-
LIeHue AJINHBI I1I€PpBOro MasgTHUKA K JJIMHE BTOPOro.

C KaKoif CKODOCTBIO NPOXOJHMT IPy3 NPYXKHHHOTO MasATHHMKA
TI0JI0’KEHNe PABHOBECHS, €ClIM KECTKOCTh npyxuHbl 400 H/M,
a aMILINTyAa KoseGanuit 2 cm? Macca rpysa 1 kr.





